
Pani ministerka Šimkovičová si za odvolanie riaditeľa
SND Drličku zasluhuje našu vďaku a uznanie

7. augusta 2024    Krátke správy

V utorok slovenskými médiami preblysla nečakaná správa. Ministerka kultúry SR Martina Šimkovičová

(SNS) odvolala kontroverzného riaditeľa Slovenského národného divadla, Mateja Drličku. Ide o odvážny, no

veľmi potrebný krok, za ktorý si pani ministerka zasluhuje naše uznanie a vďaku.

Ministerka Šimkovičová

zdroj: youtube.com

Matej Drlička sa totiž zo Slovenského národného divadla pokúšal urobiť inštitúciu až po zem sa klaňajúcu

protislovenským, protikresťanským LGBT a progresívnym ideológiám. Pre toto jeho úsilie za ním stála

armáda progresívnej úderky – od „aktivistov“, cez médiá až po PS (s Bruselom v pozadí).

„Zliberalizovanie“ predstavení SND sa v prvom rade premietlo do zvulgarizovania jeho predstavení – od

divákov prichádzali správy, že mnohé aj z tých najkrajších shakespearovských hier majú v podaní SND už

celkom zjavný sexuálny podtext.

Tento fakt nasvedčuje tomu, že riaditeľ Drlička, zrejme z vlastnej pozície, uprednostňoval liberálnych

„odvážnych“ pro-LGBT umelcov a dramaturgov pred tými konzervatívnymi a pronárodnými, ktorých azda

odsúval na vedľajšiu koľaj.

SND sa preto konzervatívnemu občanovi Slovenska odcudzilo až do bodu, kedy mnohí začali divadlo vnímať

ako protislovenskú inštitúciu platenú z našich daní.

Vrcholom „tvorby“ Slovenského národného divadla pod vedením Mateja Drličku však bola až škandalózna

blasfemická hra „Ježiš z Montrealu“ uvádzaná počas tohtoročných veľkonočných sviatkov. Inscenácia, v

ktorej Ježiša zabalili do alobalu, z Panny Márie urobili „slobodnú matku“, kde sa nad krížmi premietali

zábery zo skutočnej pornografie (!) pobúrila konzervatívnych kresťanov po celom Slovensku.

Za blasfémiu takéhoto kalibru by slovenskí veriaci mali robiť odprosujúce pobožnosti podobne, ako to

navrhuje kazašský biskup Athanasius Schneider pre parížsku blasfémiu Poslednej večere.
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Po tomto škandalóznom otvorenom protikresťanskom a protislovenskom počine bolo jasné, že je Drlička pre

väčšinu Slovákov na svojom poste ďalej neprijateľný. Stála však za ním hydra všemocných médií majúca

množstvo hláv – od červených „mienkotvorných“ denníkov, cez televízie súkromné i verejnoprávnu, až po

hlásne trúby liberálnych kresťanov(!).

Pani ministerka, veríme, že odvolaním Mateja Drličku, sa začala očista slovenskej kultúry. Za to Vám patrí

naša vďaka a modlitby do ďalších bojov.

MG
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